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COMISIONES MIXTAS, SUBCOMISIONES 
Y PONENCIAS

154/000006 (CD)
573/000002 (S)

La Comisión Mixta para la Unión Europea, en su 
sesión celebrada el día 14 de octubre de 2008, a pro-
puesta de la Mesa y de los Portavoces de los Grupos 
Parlamentarios de la citada Comisión, ha acordado la 
creación de una Ponencia sobre la aplicación en España 
de la Estrategia de Lisboa y los objetivos futuros. 

La Ponencia tendrá las siguientes características:

1. La Ponencia estará presidida por el Presidente 
de la Comisión Mixta o por otro miembro de la Mesa 
que lo sustituya, y formarán parte de ella tres represen-
tantes de los Grupos Parlamentarios Socialista y Popu-
lar, y uno de los demás Grupos parlamentarios, quienes 
además podrán designar un suplente. Así mismo podrán 
participar en sus reuniones los miembros de la Mesa de 
la Comisión.

Los Letrados de la Comisión Mixta asesorarán a la 
Ponencia y redactarán sus acuerdos e informes.

2. El objeto de la actividad de la Ponencia será 
conocer la aplicación en España de la Estrategia de Lis-
boa de la Unión Europea y los objetivos previstos para 
el futuro. A tal efecto, podrá recabar la comparecencia 
de miembros del Gobierno, de autoridades y funciona-
rios públicos y de otras personas competentes en la 
materia, así como requerir información y documenta-
ción del Gobierno y de las Administraciones Públicas, 
todo ello en los términos previstos en el Reglamento 
del Congreso de los Diputados.

3. El plazo para la finalización de sus trabajos 
concluirá el día 30 de junio de 2009, pudiendo ser pro-
rrogado por acuerdo de la Comisión Mixta. Al concluir 
su mandato podrá elaborar un documento sobre los tra-
bajos realizados para su remisión a la Comisión Mixta 
para la Unión Europea.

Se ordena la publicación en la Sección Cortes Gene-
rales del Boletín Oficial de las Cortes Generales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octu-
bre de 2008.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes 
Generales, Manuel Alba Navarro.

COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE ÓRGANOS MIXTOS 
Y CONJUNTOS

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL

Comisión Mixta para la Unión Europea

181/000550 (CD)
683/000038 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión.

AUTOR: Moscoso del Prado Hernández, Juan (GS).

Situación del programa «Hablemos de Europa» y pre-
visiones para el mismo.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el 
artículo 189 del Reglamento, y encomendar su 
conocimiento a la Comisión Mixta para la Unión 
Europea. Asimismo, dar traslado al Gobierno y al 
Sr. Diputado preguntante y publicar en el Boletín 
Oficial de las Cortes Generales, comunicando este 
acuerdo al Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes 
Generales, Manuel Alba Navarro.
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Grupo Parlamentario Socialista

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
la Unión Europea

Diputado don Juan Moscoso del Prado Hernández

Texto:

¿Cuál es la situación del programa «Hablemos de 
Europa» y cuáles son las previsiones del Gobierno para 
el mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2008.—Juan Moscoso del Prado Hernández, 
Diputado.

181/000551 (CD)
683/000039 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión.

AUTOR: Moscoso del Prado Hernández, Juan (GS).

Acciones realizadas a escala europea para combatir la 
crisis alimentaria mundial.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta para la Unión Europea. Asimismo, 
dar traslado al Gobierno y al Sr. Diputado preguntante 
y publicar en el Boletín Oficial de las Cortes Generales, 
comunicando este acuerdo al Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes 
Generales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Socialista

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
la Unión Europea

Diputado don Juan Moscoso del Prado Hernández

Texto:

¿Qué acciones está realizando el Gobierno español 
a escala europea para combatir la crisis alimentaria 
mundial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2008.—Juan Moscoso del Prado Hernández, 
Diputado.

181/000552 (CD)
683/000040 (S)

 La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión.

AUTOR: Moscoso del Prado Hernández, Juan (GS).

Valoración del fracaso de la Conferencia Gubernamen-
tal de la OMC celebrada en Ginebra en julio de 2008 y 
actuaciones para poner fin a la Ronda de Doha.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta para la Unión Europea. Asimismo, 
dar traslado al Gobierno y al Sr. Diputado preguntante 
y publicar en el Boletín Oficial de las Cortes Generales, 
comunicando este acuerdo al Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes 
Generales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Socialista

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
la Unión Europea

Diputado don Juan Moscoso del Prado Hernández

Texto:

¿Cómo valora el Gobierno el fracaso de la Confe-
rencia Gubernamental de la OMC celebrada en Gine-
bra en julio de 2008 y las actuaciones que se están 
poniendo en marcha por el Gobierno español a través 
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de la Comisión Europea para poner fin a la Ronda de 
Doha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2008.—Juan Moscoso del Prado Hernández, 
Diputado.

181/000553 (CD)
683/000041 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión.

AUTOR: Moscoso del Prado Hernández, Juan (GS).

Valoración de la política europea de inmigración tras la 
aprobación de la directiva europea de retorno de inmi-
grantes.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta para la Unión Europea. Asimismo, 
dar traslado al Gobierno y al Sr. Diputado preguntante 
y publicar en el Boletín Oficial de las Cortes Generales, 
comunicando este acuerdo al Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes 
Generales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Socialista

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
la Unión Europea

Diputado don Juan Moscoso del Prado Hernández

Texto:

¿Cuál es la valoración del Gobierno sobre la política 
europea de inmigración tras la aprobación de la directi-
va europea de retorno de inmigrantes del pasado mes 
de junio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2008.—Juan Moscoso del Prado Hernández, 
Diputado.

181/000554 (CD)
683/000042 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión.

AUTOR: Moscoso del Prado Hernández, Juan (GS).

Planteamiento con respecto al futuro del Euronews.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta para la Unión Europea. Asimismo, 
dar traslado al Gobierno y al Sr. Diputado preguntante 
y publicar en el Boletín Oficial de las Cortes Generales, 
comunicando este acuerdo al Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes 
Generales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Socialista

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
la Unión Europea

Diputado don Juan Moscoso del Prado Hernández

Texto:

¿Cuál es el planteamiento del Gobierno español con 
respecto al futuro del Euronews?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2008.—Juan Moscoso del Prado Hernández, 
Diputado.

Comisión Mixta para el Estudio del Proble-
ma de las Drogas

181/000784 (CD)
681/000361 (S)

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto al asunto 
de referencia.
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Pregunta oral en Comisión.

AUTOR: Aguirre Muñoz, Jesús Ramón (GPP).

Pregunta sobre las previsiones del Ministerio de Sani-
dad y Consumo en relación con el desarrollo de políti-
cas legislativas de cohesión interterritorial para abordar 
la publicidad, venta y consumo de alcohol entre los 
menores de dieciocho años.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 168 del Reglamento del Senado y encomendar su 
conocimiento a la Comisión Mixta para el Estudio del 
Problema de las Drogas; asimismo, dar traslado del 
acuerdo al Gobierno, al Congreso de los Diputados, 
publicar en el Boletín Oficial de las Cortes Generales y 
notificar este acuerdo a su autor.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación de conformidad con el artículo 191 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Senado, 21 de octubre de 2008.—P. D. El 
Letrado Mayor del Senado, Manuel Cavero Gómez.

A la Presidencia del Senado

Don Jesús Aguirre Muñoz, Senador por Córdoba, 
Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo previsto 
en los artículos 160, 168 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de presentar la siguiente 
pregunta al Gobierno, para la que desea obtener res-
puesta oral en Comisión Mixta para el Estudio de las 
Drogas.

¿Tiene previsto el Ministerio de Sanidad y Consu-
mo políticas legislativas de cohesión interterritorial 
para abordar la publicidad, venta y consumo de alcohol 
en menores de 18 años?

Palacio del Senado, 9 de octubre de 2008.—Jesús 
Aguirre Muñoz, Senador.

181/000785 (CD)
681/000360 (S)

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto al asunto 
de referencia.

Pregunta oral en Comisión.

AUTOR: Aguirre Muñoz, Jesús Ramón (GPP).

Pregunta sobre las previsiones del Ministerio de Sani-
dad y Consumo en relación con el control del consumo 
de drogas entre los conductores de vehículos.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 168 del Reglamento del Senado y encomendar su 
conocimiento a la Comisión Mixta para el Estudio del 
Problema de las Drogas; asimismo, dar traslado del 
acuerdo al Gobierno, al Congreso de los Diputados, 
publicar en el Boletín Oficial de las Cortes Generales y 
notificar este acuerdo a su autor.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación de conformidad con el artículo 191 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Senado, 21 de octubre de 2008.—P. D. El 
Letrado Mayor del Senado, Manuel Cavero Gómez.

A la Presidencia del Senado

Don Jesús Aguirre Muñoz, Senador por Córdoba, 
Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo previsto 
en los artículos 160, 168 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de presentar la siguiente 
pregunta al Gobierno, para la que desea obtener res-
puesta oral en Comisión Mixta para el Estudio de las 
Drogas.

¿Tiene previsto el Ministerio de Sanidad y Consu-
mo junto con el Gobierno de la Nación, el control de 
otras drogas además del alcohol en los conductores de 
vehículos, como medida óptima para disminuir los 
siniestros de tráfico y buscar la prevención y despistaje 
de las drogas ilegales?

Palacio del Senado, 9 de octubre de 2008.—Jesús 
Aguirre Muñoz, Senador.

181/000786 (CD)
681/000359 (S)

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto al asunto 
de referencia.

Pregunta oral en Comisión.

AUTOR: Aguirre Muñoz, Jesús Ramón (GPP).

Pregunta sobre las previsiones del Ministerio de Sani-
dad y Consumo en relación con el diagnóstico precoz 
del consumo de drogas.
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Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 168 del Reglamento del Senado y encomendar su 
conocimiento a la Comisión Mixta para el Estudio del 
Problema de las Drogas; asimismo, dar traslado del 
acuerdo al Gobierno, al Congreso de los Diputados, 
publicar en el Boletín Oficial de las Cortes Generales y 
notificar este acuerdo a su autor.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación de conformidad con el artículo 191 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Senado, 21 de octubre de 2008.—P. D. El 
Letrado Mayor del Senado, Manuel Cavero Gómez.

A la Presidencia del Senado

Don Jesús Aguirre Muñoz, Senador por Córdoba, 
Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo previsto 
en los artículos 160, 168 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de presentar la siguiente 
pregunta al Gobierno, para la que desea obtener res-
puesta oral en Comisión Mixta para el Estudio de las 
Drogas.

¿Tiene previsto el Ministerio de Sanidad y Consu-
mo, en aras al despistaje y diagnóstico precoz del 
consumo de drogas, el entender y escandalizar, den-
tro de los protocolos de analítica habitual, la detec-
ción de alcaloides en orina u otras pruebas analíticas 
específicas?

Palacio del Senado, 9 de octubre de 2008.—Jesús 
Aguirre Muñoz, Senador.

181/000787 (CD)
681/000358 (S)

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto al asunto 
de referencia.

Pregunta oral en Comisión.

AUTOR: Aguirre Muñoz, Jesús Ramón (GPP).

Pregunta sobre las previsiones del Ministerio de Sani-
dad y Consumo en orden a actuar contra los medios de 
difusión que frivolicen o inciten al consumo de drogas 
ilegales.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 168 del Reglamento del Senado y encomendar su 

conocimiento a la Comisión Mixta para el Estudio del 
Problema de las Drogas; asimismo, dar traslado del 
acuerdo al Gobierno, al Congreso de los Diputados, 
publicar en el Boletín Oficial de las Cortes Generales y 
notificar este acuerdo a su autor.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación de conformidad con el artículo 191 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Senado, 21 de octubre de 2008.—P. D. El 
Letrado Mayor del Senado, Manuel Cavero Gómez.

A la Presidencia del Senado

Don Jesús Aguirre Muñoz, Senador por Córdoba, 
Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo previsto 
en los artículos 160, 168 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de presentar la siguiente 
pregunta al Gobierno, para la que desea obtener res-
puesta oral en Comisión Mixta para el Estudio de las 
Drogas.

¿Tiene previsto el Ministerio de Sanidad y Consu-
mo actuar contra los medios de difusión escritos, orales 
y visuales que frivolicen o inciten al consumo de dro-
gas ilegales, principalmente el cannabis, como posibles 
causantes de la disminución de percepción de riesgo 
por parte de posibles consumidores?

Palacio del Senado, 9 de octubre de 2008.—Jesús 
Aguirre Muñoz, Senador.

181/000788 (CD)
681/000357 (S)

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto al asunto 
de referencia.

Pregunta oral en Comisión.

AUTOR: Aguirre Muñoz, Jesús Ramón (GPP).

Pregunta sobre las previsiones del Ministerio de Sani-
dad y Consumo en relación con el fenómeno llamado 
«botellón».

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 168 del Reglamento del Senado y encomendar su 
conocimiento a la Comisión Mixta para el Estudio del 
Problema de las Drogas; asimismo, dar traslado del 
acuerdo al Gobierno, al Congreso de los Diputados, 
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publicar en el Boletín Oficial de las Cortes Generales y 
notificar este acuerdo a su autor.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación de conformidad con el artículo 191 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Senado, 21 de octubre de 2008.—P. D. El 
Letrado Mayor del Senado, Manuel Cavero Gómez.

A la Presidencia del Senado

Don Jesús Aguirre Muñoz, Senador por Córdoba, 
Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo previsto 

en los artículos 160, 168 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de presentar la siguiente 
pregunta al Gobierno, para la que desea obtener res-
puesta oral en Comisión Mixta para el Estudio de las 
Drogas.

¿Tiene previsto el Ministerio de Sanidad y Consu-
mo, el abordaje legislativo, social y principalmente 
sanitario del fenómeno llamado «botellón», como «cul-
tura» de consumo de alcohol y otras sustancias ilegales 
en masa y en la vía pública?

Palacio del Senado, 9 de octubre de 2008.—Jesús 
Aguirre Muñoz, Senador.
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